ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

Уважаемые коллеги!

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации сообщает о проведении IV Общероссийской смены по инклюзивному волонтерству и инклюзивному туризму, которая пройдет на базе ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет».
Цель Смены – подготовка лидеров инклюзивного волонтерского движения и инклюзивного туризма из числа обучающихся образовательных организаций высшего образования. 

Организация Смены предполагает 2 этапа:
1. Заочный этап Смены (дистанционный) – с 30 апреля по 06 июня 2025 г. Заочный этап предполагает обучение по программе дополнительного профессионального образования «Инклюзивное волонтерство и инклюзивный туризм» в объеме 72 часов в дистанционном формате.
2. Основной этап Смены (очный) – с 16 по 18 сентября 2025 г. в г. Хабаровск. 
К очному участию в Смене по итогам конкурсного отбора будут приглашены первые 100 человек в рейтинге. 

Для участия в заочном этапе Смены необходимо не позднее 28 апреля 2025 года заполнить регистрационную форму, размещенную по ссылке: https://togudv.ru/ru/faculties_old/fppk/podgot/reg_to_cource/ 

К регистрационной форме прикрепляются:
– копия СНИЛС, имя файла «СНИЛС_Фамилия»;
– справка об обучении;
– копия диплома о профессиональном образовании с приложением (при наличии);
– согласие на обработку персональных данных, имя файла «Согласие_Фамилия» (образец оформления – см. Приложение);
– копия документа, подтверждающего смену фамилии (если диплом выдан на другую фамилию), имя файла «Смена_фамилии_Фамилия»;
– справка об инвалидности или заключение ПМПК (при наличии).

Принять участие в заочном этапе Смены могут студенты образовательных организаций высшего образования Российской Федерации, не обучающиеся на выпускных курсах. 

! Просьба прислать координатору от РУМЦ КФУ Моцовкиной Елене Владимировне списки обучающихся, которые будут участвовать в смене на электронную почту (mozovkina_helen@mail.ru.), тел. +79780736063.

Координатор от ресурсного учебно-методического центра по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья ФГБОУ ВО «Тихоокеанский государственный университет» – Шахматов Олег Дмитриевич. 
контактный телефон: +7 (924) 100-49-00; +7 (800) 250-19-52
адрес электронной почты: rumc@togudv.ru 
